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MAGAZIN AMWAY FÜGGETLEN

VÁLLALKOZÓKNAK ÉS TÖRZSVÁSÁRLÓ

PLUSZ STÁTUSÚ TAGOKNAK

AMWAY HUNGARIA KFT.

Új NUTRILITETM DOUBLE XTM

Multivitamin-, multiásványianyag- és
növényitápanyag-tartalmú étrend-kiegészítő
Esszenciális vitaminok, ásványi anyagok, növényi
tápanyagok és koncentrátumok exkluzív keveréke



A NUTRILITETM az egyetlen vitamin-
és ásványianyag-márka, amely saját
tulajdonú organikus ültetvényein
termeszti, takarítja
be és dolgozza fel
a növényeket*

A NUTRILITE márka termesztési és gyártási eljárásait
kétévenként értékelik. A fenti megállapítás megerősítést
nyert a 2006-os évben is. A minősítés alapja:

A márkatulajdonosok kötelesek
legalább részben birtokolni és
ellenőrizni a gyártási folyamatot:

• Szerves termesztési tevékenységeink multina-
cionálisan zajlanak a Nutrilite csaknem 2600
hektárnyi termőföldjein Kaliforniában,
Washington államban, Mexikóban és
Brazíliában

• Nem használunk szintetikus rovarirtókat,
gyomirtókat és fertőtlenítőket

• Folyamatosan pótoljuk és nem csökkentjük
a talaj tápanyagtartalmát

• Természetes, elfogadható módszereket
használunk a gyom, a rovarok és az egyéb
kártékony ragadozók elleni védelemhez

A márkatulajdonosok nemcsak
birtokolni kötelesek azokat a terü-
leteket, ahol a márka alapanyagai-
hoz szükséges növényeket termesz-
tik és betakarítják, hanem ezen
ültetvényeknek igazoltan szerves
ültetvényeknek kell lenniük:

• Valamennyi ültetvényünk hivatalos tanúsító
szervek által igazoltan szerves ültetvény, az
adott ország törvényeinek figyelembevételével

• Annak ellenére, hogy ez nem feltétele a tanú-
sítvány megszerzésének, úgy döntöttünk, hogy
annak biztosítása érdekében, hogy a NUTRILITE
termékek biztonságosak, megfelelően azono-
síthatók és a legmagasabb minőségűek legye-
nek, követjük a Jó eljárási gyakorlat (GMP)
előírásait

• A NUTRILITE termékeket gyártó üzemeinkben
a gyártással kapcsolatos minőségi szabványaink
épp annyira részei cégünk gyakorlatának, mint
amennyire a természetes termesztési eljárások

A márka termékeit világszerte kell
forgalmazni, a megadott hét régió
közül legalább négyben:

• Jelenleg mind a hét régióban (Észak-Amerika,
Dél-/Latin-Amerika, Nyugat-Európa, Kelet-
Európa, Afrika/Közel-Kelet [Dél-Afrika], Ázsia-
Pacific, valamint Ausztrália, Új-Zéland és Új-
Guinea együtt) aktívan forgalmazzuk
a NUTRILITE termékeket

• A NUTRILITE termékeket emberek milliói
fogyasztják, a világ több mint 50 országában

*az Euromonitor független nemzetközi piackutató cég 2006-ban
végzett vizsgálatai alapján.
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A NUTRILITETM a vitaminok, ásványi anyagok és étrend-
kiegészítők vezető márkája a világon
(a 2005-ös kereskedelmi adatok alapján, az Euromonitor International felmérése szerint).



Szabad vállalkozás

Másoknak segíteni, hogy
segíthessenek magukon

Amikor egy repülő-
gépen a légikísérő
felszállás előtti tájé-
koztatóját hallgatjuk,
talán a legfontosabb
utasítás így hangzik:
„Ha az utastérben
csökken a légnyo-
más, először saját
oxigénmaszkjukat
vegyék fel, mielőtt
másoknak segíte-
nek.”

Ennek jó oka van. Ha nem tud magán
segíteni, másokon sem fog tudni segíteni.

A szabad vállalkozás nagyon hasonló eh-
hez. Amikor saját üzlethez segít másokat
és javítja anyagi helyzetüket, több lehető-
ségük lesz arra, hogy elkezdhessenek
másokon segíteni.

„Hozzásegíteni másokat egy jobb élethez”
– ez a hitvallásunk, ennek alapján élünk és
erre az alapra épült a cég.

Rich DeVos és Jay Van Andel, a szabad
vállalkozás úttörői felismerték a vállal-
kozásban rejlő értékeket. Büszkén hirdet-
ték, hogy mindenkinek joga van saját
üzlethez, és felismerték a bizalom, a baj-
társiasság és a jó szándék hatalmas erejét,
amikor emberek sokasága együtt halad
egy közös cél felé.

Ön is büszke lehet arra, hogy az alapítók
hitvallása alapján a szabadság, a család,
a remény és az elismerés a szabad vállal-
kozás alapelvei. Ezek nélkül az alapelvek

nélkül senki sem
vehet részt a szabad
vállalkozásban.

Szerte a világon
az eltérő életutakat
járó, különböző
valláshoz, etnikum-
hoz és politikai szer-
vezethez tartozó,
eltérő gazdasági és
társadalmi helyzet-
ben lévő emberek

milliói élvezik munkájuk gyümölcsét, s
egyre több embert bátorítanak, hogy csat-
lakozzanak hozzájuk, a szabad vállalkozás
révén találják meg függetlenségüket és az
önkifejezést.

Gondoljon csak mindarra az örömre és
előnyre, amit az új, független vállalkozás
jelent. Gondoljon arra, milyen csodálatos
érzés saját üzlettel rendelkezni. És gondol-
jon arra, milyen nagyszerű lenne, ha az
egész világon mindenki ugyanígy érez-
hetne.

Ez lehetséges. Mindez azzal kezdődik,
hogy mielőtt másokon segítene, először
saját maga vegye fel az oxigénmaszkot.
Azután figyelje meg, hogy könnyebben
lélegeznek, mert felismerik, újból maguk
irányítják életüket, és készen állnak arra,
hogy jobbá tegyék azt.
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Megújult az 
Amway Kezdőkészlet!

Meghallgattuk és felhasználtuk értékes javaslataikat, és ennek eredményeképp kialakítottuk az igazán
professzionális, mutatós és hatékony Amway Jelentkezési csomagot és Kezdőkészletet.

Jelentkezési csomag

• Új, korszerűsített Az Amwayről röviden brosúra

• Új Kedvezményes termékcsomag szórólap –
mutatós és bővebb tájékoztatást ad

• Új Kiegészítő termékkatalógus – a 2006. decem-
ber és 2007. május közötti időszakban bevezetésre kerülő
termékeket tartalmazza – külön is megvásárolható!

Kezdőkészlet

• Nagyszerű, új professzionális kézitáska – szintén külön is
megvásárolható

• Új, fantasztikus modulokból álló DVD – Az Amway
lehetőség DVD öt modult tartalmaz, amelyek a szpon-
zorálásban és az új tagok toborzásában nyújtanak
segítséget – további részletek a keretes részben

• Új! Három izgalmas termékkézikönyv – további részletek
az 5. oldalon

• Új! Az üzleti lehetőség támogatása brosúra – könnyű
eligazodást nyújt az Amway által kialakított, az
üzletépítést támogató anyagok között

Izgalmas, öt különböző modult tartalmazó, új üzleti és prezentációs eszköz. A modul-
formában összeállított DVD abból a célból készült, hogy segítséget nyújtson Önnek
Amway üzlete elindításához és fejlesztéséhez. Az öt különböző modul az alábbi:

• A mi sikerünk, az Ön jövője – tartalmában megújult bevezetés az Amwayhez
– friss, gyorsan pergő képanyaggal.

• Ez az Amway – áttekintés az Amway történetéről, méreteiről, létesítményeiről,
kutatásról és fejlesztésről, a termékek minőségéről és még sok minden más...

• Az Amway üzleti lehetőség – áttekintés az Amway egyedülálló Értékesítési
és marketingtervéről, a keresletélénkítő programokról, valamint a jutalmazási és
elismerési rendszerről.

• Az Amway termékválaszték bemutatása, különös hangsúllyal az egészségre
és a szépségápolásra. 

• Végül Az Amway társadalmi felelőssége – bemutatja az Amway etikáját az
üzletet, a hírnevet és tisztességet illetően, beleértve a „One by One” Egyenként
kampány keretében végzett karitatív tevékenységet és az UNICEF-fel fennálló
partneri kapcsolatot.

R. sz.: 104696

Az Amway lehetőség – DVD 

Várható bevezetés: 
2007. március
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Termékek és még sok minden más!

A 3 új termékkézikönyv bemutatja
a teljes AmwayTM termékkínálatot,
a termékek tulajdonságait és előnyeit,
információt adnak márkáink történetéről,
a terméktechnológiákról, a tudományos
kutatómunkáról, a termékek fejlesztésé-
ről, a hatóanyagokról, értékesítési
tippekről és még sok minden egyébről.
Az új kézikönyvek felváltják a korábbi
Termék- és értékesítési információk c.
kiadványt.

Kézikönyv – Egészség – Táplálkozás és egészség
Tartalmazza a NUTRILITETM, a MAGNA BLOCTM, valamint a különleges élelmiszerter-
mékeket. 

Továbbá:
• Vitaminok, ásványi anyagok és tápanyagok – ismerjük meg, értsük meg és

másoknak is magyarázzuk el a vitaminok, ásványi anyagok, növényi és egyéb
tápanyagok egészségünkben játszott szerepét.

R. sz.: 216995

Kézikönyv – Szépség – Termék- és technikai információk
Tartalmazza többek között az ARTISTRYTM, a SATINIQUETM, a TOLSOMTM és az
AMWAY Boutique termékcsaládokat.

Továbbá:
• Technológia, tudományos kutatómunka, termékfejlesztés, a termékeinkben

található alkotó-, illetve hatóanyagok.

R. sz.: 216996

Kézikönyv – Otthon – Termék- és technikai információk, bemutatók
Az SA8TM, az L.O.C.TM és a DISH DROPSTM termékek látványos bemutatói
meggyőznek mindenkit – Önt és vásárlóit.

Továbbá:
• Elmagyarázza a koncentrátumok hatékonyságát, valamint termékbemutatók,

amelyek segítik az értékesítést.

R. sz.: 216994

Ezek a kézikönyvek nélkülözhetetlen segédeszközök – a három együtt, illetve külön is kaphatók.

Vásárolja meg azt a kézikönyvet, amelyik leginkább segíti az üzletét, vagy vegye meg mind a hármat

együtt, kedvezményes áron. 

R. sz.: 216997 – 3 kézikönyv együtt
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Öt Amway UNICEF-nagykövet:
Rachel Demeter alapítói ügyve-

zető gyémánt, Maria Schleipfer
koronás követ, Anja Schwarz-
Viereck korona, Rosemarie
Steiner-Lang kettős gyémánt és
Sissy-Petra Szuchar alapítói
gyémánt látogatott el Kenyában
Kilifi környékére, ahol az Amway
segítséget nyújt az UNICEF-
nek a nők és gyermekek számá-
ra kialakított, alapvető Egészség-
ügyi Szolgálat fejlesztésében.

Az UNICEF Kenya nairobi irodájában az
Amway-küldöttség tájékoztatást kapott
arról, hogy Afrikában félpercenként hal
meg egy gyermek maláriában. Ez annak
a ténynek a következménye, hogy az
ország bizonyos részeiben a gyermekek
csupán 6%-a alszik moszkitóháló alatt.
Sok szülő egyszerűen nem engedheti
meg magának a védőháló megvásárlását.
Ez az a terület, ahol az UNICEF szerint
azonnali támogatásra van szükség.

A csoport a Mombasához közeli Kilifi
körzetben egy egészségügyi létesítményt
látogatott meg, ahol a gyermekek védő-
oltást kapnak és az anyákat felvilágosítják

a moszkitóháló fontosságáról. Az egész-
ségügyi személyzet a legegyszerűbb
módszerekkel és eszközökkel folytatja
küzdelmét a legszegényebb gyerme-
kekért.

Az egészségügyi létesítmények nyilván-
tartják, melyik kisbaba mikor és milyen
oltásban részesült. Az egészségügyi
dolgozók nemegyszer igen komoly
erőpróbát jelentő munkájának sikerét
jelenti, amikor anyák csecsemőjükkel
a hátukon és két-három kisgyermek
kezét fogva indulnak el a két napig tartó

útra, hogy beoltassák gyermekeiket.
Ilyenkor az egészségügyiek és az
UNICEF tudják, hogy üzenetük célba ért,
és a jövőben kevesebb gyermek hal meg
megelőzhető betegségekben.

Az Amway 2001-től támogatja az
UNICEF munkáját, a támogatás közép-
pontjában elsősorban a védőoltások
állnak. Az együttműködés kezdete óta
több mint 2,5 millió euró gyűlt össze.
2005-ben az Amway újabb 2,5 millió
euró támogatásra kötelezte el magát az
elkövetkező öt évre.

Az Amway meglátogatta Kenyában az

létesítményeket

©Sissy-Petra Szuchar
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Változtasson... 
...havi 30 euróval
A folyó pénzügyi évben a Személyes ösztönző program* a félidejéhez érkezett...,
de még mindig rendelkezésére áll további 6 hónap, hogy havi 30 euró többletjövedelemhez jusson!

Továbbra is vásároljon termékeket és szponzoráljon másokat, hogy ők is elindítsák saját Amway üzletüket, és
máris részesülhet az extrajutalmakból.

Ne feledje… Érjen el bármely hónapban legalább 100 személyes pontértéket, majd ezt a szintet teljesítse
legalább a következő három hónapban.

… és elismerés az Amagramban!

Pontérték
100–199 PÉ
200 PÉ vagy több

Bónusz/Jóváírás
10 euró
30 euró

* A pontos kvalifikációs feltételeket és példákat arról, hogy a 2006/07-es pénzügyi évben hogyan
lehet teljesíteni a különféle Személyes ösztönző programokat, felső vonalától vagy az Amway
Hungaria Marketing Kft.-től kaphatja meg.



Hazai elismerések – független vállalkozók

Informatikusként dolgozom,
feleségem eredetileg tanár,
ma a bankszakmában kö-
zépvezető. Amikor megis-
mertük ezt a csodálatos
üzletet, két út állt előttünk:
elfogadjuk a törékeny jó
életünket, melyet csak igen
kevéssé tudunk függetlení-
teni a külső körülményektől,
vagy kezünkbe vesszük

a sorsunkat, létrehozunk egy nagyszerű életet, és rövid idő
alatt gyökeresen megváltoztatunk mindent. Nem bántuk
meg, hogy ez utóbbi mellett döntöttünk. 3 gyermekünkkel
együtt a kiszámítható biztonságot kaptuk cserébe. Csodá-
latos mentoraink vannak, akiknek a hitére, tudására, segít-
ségére hagyatkozva megyünk tovább. Csak így tudjuk hálán-
kat kifejezni ügyvezető gyémántjainknak. Nagy lelkesedéssel
folytatjuk, rengeteg ember és család vár a nagyszerű életre.

Hegedűs Tibor és Edit, Szeged

GYÖNGY
JANUÁR

Ferenc mezőgazdász-
ként, Böbe a környe-
zetvédelemben dol-
gozott. Mintegy 25
év alkalmazottként,
emellett napi 6-8 óra
másodállás – így
nézett ki az életük.

Az Amway üzlet magyarországi indulásakor Ferenc ismerte
fel a kiutat, amikor felejthetetlen öccsétől (aki ´97-ben
sajnos elhunyt) megkapta a lehetőséget. Örök hálával és
szeretettel gondolnak rá.

„´93 óta főállásban ez az üzlet az életünk. A legszebb út,
amin járunk, a legjobb életiskola, amelyben az ember fejlőd-
het, növekedhet, és eközben megismerheti igazi önmagát.
Büszkék vagyunk nagyszerű egyéniségekké vált, sziklaszilárd,
elkötelezett vezetőinkre és csapatunkra, akik sorban érik el
megérdemelt sikereiket.”

Mottónk: „Tudsz-e olyan ember lenni, akivel szeretnek lenni az
emberek?”

Nánai Ferenc és Ferencné, Sukoró

GYÖNGY
JANUÁR

17 éves családi vállal-
kozásunk biztosított
emberhez méltó éle-
tet, anyagi létet. Uta-
zási irodánk, felnőtt-
képző intézményünk
és magánszálláshe-
lyünk továbbra is

működik. Két éve indítottuk el vállalkozásunk újabb
területét, az elektronikus kereskedelmet. Követelményként
állítottuk magunk elé a folyamatos tanulást, hogy a rohanó
világban, a világméretű versenyben is helyt állhassunk. Olyan
jövedelemforrást kerestünk, amely folyamatosan növekvő
bevétel lehetőségét biztosítja.

A tiszta emberi kapcsolatokon alapuló, személyes fejlődést
magában rejtő, fiainknak, unokáinknak jogdíjszerű, örökség-
ként átruházható gazdasági ág művelése a kiteljesedést
jelenti számunkra.

Oláh Bertalanné és Bertalan, Tarpa

GYÖNGY
JANUÁR

Egy éve találkoztam ezzel az üzleti
lehetőséggel, amely lehetővé tette
számomra, hogy ne túléljem, ha-
nem éljem az életemet. Köszö-
nöm nagyszerű felső vonalamnak,
hogy mindig hitt bennem, és
a legjobb csapatnak, akik nélkül ez
nem valósulhatott volna meg. 

Bánfi Csilla, Eger

PLATINA
JANUÁR

Kereskedelmi vállalkozók
vagyunk. Felismertük, hogy
az Amway egy tisztességes
üzlet. Látjuk, hogy ezzel
a vállalkozással nem csak
pénzünk, hanem időnk is

lesz a számunkra fontos dolgokra. Olyan értékeket fedeztünk
fel az üzletben, amilyenekkel eddigi munkáink során sehol
nem találkoztunk.

Flaisz Andrea és Flaisz Antal, Paks

PLATINA
JANUÁR

2007 MÁRCIUS



Hazai elismerések – független vállalkozók

Mária kirakatrendező
vállalkozó, Attila fotográfus
és informatikus. Attila látta
meg az üzletben rejlő
lehetőséget. „Kezdettől
fogva együtt dolgozunk.

Közös célt és biztos, kiszámítható jövőt nyújt nekünk ez az
üzlet. Hálásak vagyunk szponzorainknak a segítségükért és
köszönjük az Amwaynek a lehetőséget.”

Karancsi Mária és ifj. Csatlós Attila, Békéscsaba

PLATINA
JANUÁR

Évi családi vállalkozásban köny-
velőirodát működtet, Gábor terü-
letfejlesztéssel, pályázatírással fog-
lalkozik. 

„Az iskolák elvégzése után lel-
kesen nekiálltunk, hogy zsebre
vágjuk a világot. 6-7 éves kemény
munka után nem haladtunk olyan

ütemben, ahogy gondoltuk. Ebbe a vállalkozásba is bele kell
rakni a munkát, de a megtérülése egészen más. Az idő és
a pénz miatt nyugalmat ad egyszerre. Nem mondogathatom,
hogy »ha lenne rá időm...«, mert akkor sosem lesz. Ha sikert
akarok elérni, tennem kell érte.”

Meixner Gábor és Horváth Éva, Budapest

PLATINA
JANUÁR

Vállalkozóként ismertem meg az
Amway üzletet, jelenleg is tol-
mácsként dolgozom és olasz
nyelvet tanítok. Egyből csatlakoz-
tam, megszerettem a termékeket,
de nem kezdtem el dolgozni
komolyan. Köszönettel tartozom
szponzoraimnak és büszke vagyok
a csapatra, akikkel elértük a pla-

tina szintet. Amikor rájöttem, hogy üzletem nagysága sze-
mélyiségemmel egyenes arányban növekszik, elkezdtem vál-
tozni, hiszen életünk csak akkor válik jobbá, ha mi is jobbá
válunk.

Mészáros Zoltánné és Zoltán, Békéscsaba

PLATINA
JANUÁR

Amikor az üzlet ránk talált, még
nem tudtuk, hogy ez lesz a hol-
napunk záloga. Enélkül nem
tudnánk gyermekeinknek jellemes,
tiszta értékrendet és jövőképet
adni. Őszinte hála mentorainknak.
„Megcsináljuk, hogy egy éven
belül minden megváltozzon.”

Nagy István, Hódmezővásárhely

PLATINA
JANUÁR

Főállású vállalkozásomban pénz-
ügyi és nyugdíjtervezéseket ké-
szítek, mely megmutatja, hogy
a 45 évi munka jutalma elkeserítő
és siralmas. Az Amway vállalkozás
2–5 év alatt megadhat az embe-
reknek mindent, amire vágynak,
amiről álmodnak: pénzt, szabad
időt, fejlődési lehetőséget, értékes

kapcsolatokat, barátokat, utazásokat, a szabadságot. A válasz-
tás egyértelmű. Számomra legfontosabb a csapat, melyben
együtt küzdünk a célok eléréséért és együtt ünnepeljük a győ-
zelmeket.   

„Hiszem, hogy bármit elérhetünk az életben, ha kellőképpen
segítünk más embereknek, hogy ők is elérjék, amit akarnak.”

Sárközy Márta, Kecskemét

PLATINA
JANUÁR

Bölcsész és mérnöktanárként, valamint
biokémiával foglalkozó vegyészként
nem volt pénzünk. 15 év vállalkozás
után már sem pénzünk, sem időnk

nem lett. Az Amway üzlettel lehetőségünk nyílt arra, hogy
mindkettőt megvalósítsuk. Mentoraink támogatása segít az
üzleti sikerhez, tudáshoz, és értékrendjük követendő példát ad,
melyekért hálásak vagyunk. Az üzlet időt, tanulást, pénzt, hálát,
elismerést, emberi odafigyelést ad.

Gulyásné Udvari Julianna és Gulyás Jenő István, Budapest 

ARANY
JANUÁR
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Hazai elismerések – független vállalkozók

15 év vendéglátás után kerestünk egy
olyan vállalkozást, amely megadhatja az
időbeni  és pénzügyi szabadság,
valamint a közös munka lehetőségét.

Amit  kerestünk, azt az Amway üzletben találtuk meg. Van egy
dinamikusan növekvő csapatunk, benne sok jó vezetővel. Együtt
megyünk előre a közös célok felé.

Németh Lajos és Németh Ágnes, Csobánka

ARANY
JANUÁR

A fiunk által ismertük meg az üzletet.
Nagyon hálásak vagyunk neki, felső
vonalainknak és azon nagyszerű em-
bereknek, akik tudják, ez az egyedüli

lehetőség kiszállni a mókuskerékből. 

Mottónk: „Sokan megijednek attól, hogy másképp is élhetnének,
mi attól ijednénk meg, ha nem élhetnénk másképp!”

Juhász János és Erika, Helvécia

ARANY
JANUÁR

Ibolya zongoraművész, én 22 évig
újságíróként dolgoztam, fiunk most
felvételizik az egyetemre, a lányunk
zeneiskolába jár, zongorázni tanul. Évek

óta keresünk egy olyan lehetőséget, amellyel megvalósíthatjuk
álmainkat. Vágytunk egy csapatra, ahol értéke van a nyílt, egye-
nes beszédnek. Ebben az üzletben azt szeretjük a legjobban,
hogy segíthetünk más embereknek és mi is folyamatosan
fejlődhetünk.

Őszy-Tóth Gábriel és Balla Ibolya, Budapest

ARANY
JANUÁR

Villamosmérnökök vagyunk. Kezdetben
mindketten vezető nagyvállalatok jól fize-
tett alkalmazottaiként dolgoztunk, a nyolc-
vanas évektől pedig a saját tulajdonú szá-
mítástechnikai vállalkozásainkat működtet-

jük; jól ismerjük hát mindkét életforma bizonytalanságait. Az
Amway üzleti lehetőség által kínált út, amelyen most haladunk
és az a dinamikus csapat, amellyel dolgozunk, bennünket is
kiszámítható és kikezdhetetlen sikerhez vezet. 

Szekeres Géza és Sallai Júlia, Budapest 

ARANY
JANUÁR

Népművelő–könyvtáros és humán
menedzseri diplomával rendelkezem,
feleségem magyar–ének-zene szakos tanár.
Mindketten középiskolában dolgozunk.
Anyagi nehézségekkel küszködtünk,

amikor rátaláltunk az üzletre. Ma már tudjuk, hogy ez a mi
utunk. Hálával tartozunk szponzorainknak és felső vonalunknak. 

Mottónk: „Legyetek készebbek a cselekvésre, mint az üres
beszédre!”

Tamás László és Tamás Lászlóné, Kalocsa

ARANY
JANUÁR

Területi képviselőként és altatónővérként
találkoztunk az Amway üzlettel. Nyitottak
voltunk a vállalkozásra, úgy gondoltuk,
érdemes több lábon állni. Sok segítséget
kaptunk a platinánktól és a gyémántunktól. 

Mottónk: „Ne engedd meg másoknak, hogy elvegyék az
álmaidat.”

Weisz Csaba és Weisz Lenke, Pécs

ARANY
JANUÁR

Balatinecz Márta, Pécs

EZÜST
SZEPTEMBER

Bata Katalin, Szeged

EZÜST
JANUÁR

Demartsik Anett, Orosháza

EZÜST
JANUÁR
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Hazai elismerések – független vállalkozók

Forgács Péter, Balatonalmádi

EZÜST
JANUÁR

Gyuris Zoltán és Gyurisné Humér Gabriella, Kecskemét 

EZÜST
JANUÁR

EZÜST
JANUÁR

Horvai Éva és Horvai György, Budapest

Kircsi Katalin, Budapest

EZÜST
JANUÁR

Kiss Ágnes, Budapest

EZÜST
JANUÁR

EZÜST
JANUÁR

Koncz Ilona, Debrecen

Nagy Julianna és Trentz László, Szekszárd

EZÜST
JANUÁR

Neszmélyi András és Tölgyesi Ildikó, Szombathely

EZÜST
JANUÁR

EZÜST
JANUÁR

Rubinek Attila és Litvai Edina, Pusztaberki

EZÜST
JANUÁR

Schramekné Bélik Anna és Schramek Andrea, Budapest

EZÜST
JANUÁR

Nánai Rita és Sebestyén László Zoltán, Székesfehérvár

EZÜST
JANUÁR

Szombat Zsuzsanna, Dunaújváros

EZÜST
JANUÁR

Papp Ildikó, Békéscsaba
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Hazai elismerések – független vállalkozók

18% január

Árvai Bernadette és Péter

Bárdi Sándor és Sándorné

Dina György és Györgyné

Dóka Pál 
és Dóka Pál Lászlóné

Flóri Gabriella 
és Majoros Gábor

Garamszegi László és Erzsébet

Gruber Lajos

Horváth Attila

Horváth Szabó Ferenc 
és Orsolya

Lakatosné Türk Zsuzsa 
és Lakatos László

Németi István és Istvánné

Nesz Magdolna

Szőke Istvánné és István

15% január

Bajkó Béla

Farkasné Szegfű Anikó 
és Farkas Gábor

Hódi Attila és Attiláné

Keserű Mónika

Szabó Krisztián

12% január

Borbélyné Karácsony Beáta 
és Borbély Lajos

Brád Mihály 
és Szabó Veronika

Holéczy Tibor 
és Hantos Gabriella

Horváth László 
és Horváthné
Kakucsi  Mária

Őrfalvy Árpád 
és Mészáros Nándor

Siklódy István

Vigné Dékány Melinda 
és Dékány Noémi Hajnalka

9% január

Etter Dalma és dr. Joó József

Farkas Sándor

Rényei Márta

Rum Csaba és Csabáné

Szilágyi Zsuzsanna

18% 

JANUÁR
Bilicz Enikő
Fischer Károly
Halász Attila 

és Halászné Siktár Ilona
Lénártné Zobolyál Ágnes
Pauschné Takács Margit
Rotár Marianne
Szilágyi Magdolna 

és Benes Alajos

15% 

JANUÁR
Alaszné Petricz Andrea
Béres Éva
Borovics László
Csatóné Földes Andrea
Csóka Péterné
Dénes Katalin
Dohosné Tóth Andrea
Dombai Béláné
Eisler Gyöngyi
Ender Istvánné
Fazekas Zsolt 

és Fazekasné 
Sejben Veronika

Garadnai Anna
Gecsei Tamásné és Tamás

Gulyás Gábor
Gulyás László
Hastóné Áchim Judit 

és Hastó László
Hetesi Dóra és Oláh István
Hódi Krisztina
Ilyés Anita
Kádár László és Lászlóné
Kanizsai Krisztián
Kovácsné Lödör Orsolya dr.
Lugosi Zsolt
Márkus Annamária és Károly
Molnár János
Pallagi Ferenc
Pásztorné Tóth Éva
Pesa Ferenc
Ráduly Zsuzsanna
Szabó Katalin

Szendi Róbert
Szívós Fülöp  Lászlóné 

és Szívós László
Takács Mária
Torma Máté
Tóth Zoltán
Vaskó Sándor 

és Vaskóné Csigi Viktória
Vígné Mihályi Mária
Viski Enikő Blanka

12% 

JANUÁR
Balla Judit
Bartosné Paisch Anita dr.
Bereczki Terézia
Bodor Béláné

A biztosított jóváírás mértéke
Törzsvásárló plusz státusú tagok
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Weiser Péter József és Nagy Zsuzsanna, Szeged

Végh János és Véghné Beck Judit, Debrecen

EZÜST
JANUÁR

EZÜST
JANUÁR



Bognár György
Csépányi Anikó
Csermák Zoltán
Csukonyi József 

és Csukonyiné Tóth Éva
Dobra Mihály ifj. 

és Dobra Mihályné
Dózsa Györgyné
Endrei-Kurdics Judit 

és dr. Sütő Péter
Enyed Pál
Farkas Csilla
Ferenczi János
Fitt Ervinné
Frájter László
Gergely Attiláné és Attila
Gregusné Patyi Éva
Guti Réka
Halmi Beáta
Katona Sándor és Sándorné
Kiss Norbert
Klébert Antal
Kleiberné Kónya Mária 

és Kleiber Zsolt
Kolontáriné Kálvin Éva
Kovács Éva Mária
Kovács Orsolya és Krisztián
Lackó Lénárd
Lovas Erzsébet
Márai Melinda
Matykó Xénia Marianna
Mészely Edina
Mihaleczki Mihályné
Mikulás László és Lászlóné
Molnár Endre
Nádudvary Krisztián és Diána
Német Nándor 

és Vaszlavek Lívia
Pallagi Károlyné és Károly
Petrovszki Csaba 

és Petrovszkiné Hrabovszki
Dorottya

Pintye Zsolt
Pócza Istvánné
Pósch Zsuzsanna
Pozsonyi Kinga
Ráduly Beáta
Riethmüller Róbert Dénesné
Sándor Norbert
Sebestyénné Kolok Tímea 

és Sebestyén Károly
Specht József 

és Spechtné Neutzer Valéria
Szabó Andrásné
Szabó Melinda
Szamosközi Zsolt
Szegedi Róbert
Szilárdy Ádám
Takács Zsófia
Tasner Polett 

és Hajagos Zoltán

Tóth György
Tóth Rita
Vidó Lajos Attila
Wierdl Károlyné
Wizner Krisztián
Zentai Kornélia

9% 

JANUÁR
Ács Gusztávné
Ádám Zsolt
Ambróczyné Fodor Andrea 
Angyal Irén
Baka Péter
Baku Miklósné és Miklós
Bálint Rebeka
Balogh Zoltán és Illés Adrienne
Bánfiné Berényi Gyöngyi
Bardi Beáta és János
Bartolák Józsefné
Bata Szilveszter
Benke Éva
Berei Zoltán
Boa Rozália és Gulyás János
Borbély Zoltán
Boros Judit dr. és Szűcs Anna
Bozsó Tibor
Budai Zita
Cseh Péter és Péterné
Csiky Márta Terézia
Csizmadiáné Péczi Anikó 

és Csizmadia István
Dobrossy Attila és Végh Judit
Édenhoffer Gáborné
Erdélyi Flóra és Őrfalvy

Gusztáv
Erdős Zoltán
Fagyal Ernő
Fenyvesiné Tomasits Andrea 

és Tomasits Ferencné
Ferró Jánosné
Festő Éva és Balázs Leticia
Földiné Salga Edit 

és Földi Csaba
Garamszegi Tamás
Geringné Besenyei Ágota 

és Gering Béla
Gerzsei Istvánné
Gólya Julianna
Grohmann Ferenc
Grósz Katalin
Homonnay Ibolya
Horváth Gábor 

és Horváthné 
Bencze Hajnalka

Horváth Józsefné
Jakabné Novák Ilona 

és Jancsó Tibor
Jambrik Brigitta
Jones Peter Frank

Juhász Miklós 
és Juhász Andrásné

Karai András
Kardos Gyöngyi 

és Enderlin Marie Helene
Kecskés Tamásné dr.
Kernné Nagy Erzsébet
Késmárki Ildikó dr. 

és Késmárki Zoltán
Kimmelné Juhász Tünde
Kinyó Lászlóné és László
Kiss András
Kiss Ildikó
Kiss Zalán
Kollár Ákos és Tünde
Konczlik Rita
Kovács Elvira
Kovács Miklós
Kovács Péter
Kovács Zsuzsa
Kovácsné Klányi Mária
Kőváriné Tanács Irma
Labos Ágnes és János
Lakosné Kesze Bernadett
László Csaba Olivér
László Tibor
Lendvainé Szalai Anita
Lengyel Éva
Makkai Jánosné 

és Makkai János
Mákosné Fehérvári Csilla 

és Mákos Attila
Márkus István
Meggyesi Erzsébet 

és Számedly Dániel
Meinczinger Mártonné
Mészöly Géza
Mieth Jánosné
Monoki Erzsébet
Mosolits Ernő 

és Mosolitsné Pájtzi Katalin
Nagy Róbert
Nagy Sándorné Vajda Erzsébet
Nagy Tamás
Nagyné Antal Mária
Nagyné Hudák Ágnes
Németh Jánosné
Németh Miklósné
Némethné Horváth Marianna

és Némethné Gerda
Marianna

Novák Tamás
Pafféri András
Pálfiné Fekete Annamária 

és Pálfi János
Pápai Ildikó
Pelsőciné Mucha Nóra 

és Pelsőci Géza
Puskásné Hilbert Katalin
Puski Krisztina
Ráksi Ferenc

Rokszin Tibor dr.  
és Rokszin Bereniké

Roskó László 
és Roskóné 
Pogácsás Enikő Tünde

Rostásné Juhász-Nagy Edit
Rozgonyi Szűcs Erika
Safranka Eszter
Samu Lászlóné és László
Sejbenné Nagy-Sarkadi

Erzsébet és Sejben István
Simon Ernőné és Ernő
Simon Róbert
Steiner László
Steiner László 

és Halmai Mónika
Sun Yuan Fei
Szabó Sándor és Zsófia
Szabóné Palcsu Eszter 

és Szabó Tibor
Szalai Tímea Noémi 

és Horváth Attila
Székely Tibor és Alexandra
Szigeti Ágnes
Szilágyi Szabolcs 

és Szilágyiné Kovács Ildikó
Szilágyi Zoltán és Zoltánné
Szőke Andrásné 

és Kéri József Lászlóné
Szűcsné Vass Mária
Táglieber Szilvia 

és Bozóki Krisztián
Takács Ibolya
Takács Lajosné
Takács Viola
Terbócs Andrea
Tercz Edit és Tercz Gábor
Tiborc Andrea
Tinta Tímea
Torba Nándor
Tósokiné Zsigmond Réka
Tóth Tibor
Tulka Katalin
Vadas Ferenc Mihály 

és Zsuzsanna
Valcz Margit Valéria
Varga Csaba dr.
Vargáné Márkus Edit
Vaskó Katalin 

és Vaskó Andrásné
Vékony Andrásné
Vidmárné Solti Tímea 

és Vidmár Zsolt
Vigné Mokri Ágnes
Virág István és Szilvia
Xu Wei
Zágoni Csabáné
Zana Gábor és Lajos Tímea
Zelenyánszki Zsoltné és Zsolt
Zsók Rita
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A Személyes ösztönző programot – a SIP Program első lépéseként – azok számára állítottuk össze, akik
szilárd kereskedelmi bázist hoznak létre és kiegyensúlyozott havi teljesítményt érnek el. Gratulálunk azoknak,
akik első alkalommal legalább 100 vagy 200 PÉ-et értek el, és 10 vagy 30 euró jutalomban/kedvezményben
részesülnek. 
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JANUÁRBAN

30 euró bónuszt
vagy kedvez-
ményt értek el

András Attila

Angel Jánosné

Angyal Györgyi

Balassa Dénesné

Balla Imre

Balogh Barna 

Bányai Mária dr.

Bekéné Csáky Andrea
és Beke József

Belső Tamás 
és Belsőné Kajdi
Andrea

Biszák Anna

Bock János

Bodnár Barbara

Borombovits Ágnes
és Lukács Sándor

Borosné Szkok Anita

Borovics László

Bozsó Bernadett

Börzsei Sándor

Csatóné Földes
Andrea

Csenki Anna

Cserna Mária

Csikai Ferenc 
és Pongó Gabriella

Csillagh Annamária

Csizmadia Ervin

Csonka Helga

Csukás Domokos

Csutorás Gerda

Czák Jánosné 
és Czák János

Cziener Melinda  
és Rózsa Zoltán

Czifra Attila 
és Czifráné 
Tóth Éva

Deli Tamás 
és Bozóki Henrietta

Demény János Attila dr.
és Demény Dália

Dénes Péter 
és Kaszai Judit

Déri Zoltán

Dobosi Péter

Dóczy László 
és Tímea

Domonkos István 
és Erzsébet

Domoszlai Erzsébet

Dvorákné 
Kővári Anikó

Enyed Pál

Erdős Zoltán

Farkas Lászlóné

Farnady Gáborné

Fási Krisztina

Fazekas György 
és Zsuzsa

Fazekas Istvánné
Ibolya

Fehér Zsolt

Feketéné Pál Ilona dr.

Ferró Jánosné

Fichó Ferencné

Fodor István Csaba

Fülöp István

Fülöp Szilárd

Gálik Péter

Gonda Vilmosné 
és Varga Viktor

Gulyás Gáborné

Gyüréné Juhász Tünde

Halász Attila 
és Halászné Siktár
Ilona

Harangi Ildikó

Harmat Árpádné

Hegedűs Miklósné

Hevér Istvánné 
és István

Hodoscsek László 
és Hodoscsek
Lászlóné

Hománné Sinkovics
Piroska

Horváth Daniella

Horváth László 
és Horváthné
Kakucsi Mária

Horváthné Bereczki
Krisztina

Ipach Ildikó

Jahn Gabriella 
és Kupi Zoltán

Jakab Zsuzsanna

Jakabné Novák Ilona
és Jancsó Tibor

Jámbor Gabriella

Juhász Pintér Éva 
és Juhász Pintér
Csilla

Kardosné Joó Sarolta
és Fabini Gábor

Kesztlerné Vásárhelyi
Judit

Királyné Nagy Zita 
és Király Zsolt

Kiss-Toronyi Brigitta
és Kiss Géza

Klébert Antal

Kleiberné Kónya
Mária és Kleiber
Zsolt

Kócsó Csilla

Kovács József 
és Józsefné

Kovács Zsuzsa

Krisztics Dorottya

Krizsán Nóra

Landthaller Tímea

Lengyelné Oláh Szilvia
és Lengyel Zsolt

Lévai Andrásné

Lőrincz Magdolna 
és Stang Ákos

Madarász Vanda

Mag Béla

Magyar Tiborné

Márfay Ervin

Márkus Annamária 
és Márkus Károly

Merkert Józsefné

Mihaleczki Mihályné

Mohácsi Józsefné 
és József

Molnár Anikó 

Molnár Gergely 
és Mátyás Kata

Mózes Hajnal

Nagy Adrienn Csilla

Nagy Imre István

Nagy Rita

Néder Károlyné

Óbert Sándor 
és Óbertné 
Kiss Anikó

Orbán Ildikó

Oswald Imréné

Ördög Zsuzsanna 
és Váradi József

Pálfiné Fekete
Annamária és Pálfi
János

Papp László 
és Magyar Viktória

Pencz Józsefné

Péter Marianna 
és Sasi Gréta

Petheő Beáta

Pintér Attiláné

Pirikné Simon
Zsuzsanna 
és Pirik János

Pocsaji Tamásné

Pócza Istvánné

Pokróczné Zsurka
Gizella és Pokrócz
Imre

Popa Gabriella

Pozsonyi Kinga

Privóczki Imre 
és Imréné

Rácz Erzsébet 
és Mohácsi Róbert

Rácz Jenő

Rádainé Dajcs Elvira
és Rádai György 

Rokszin Tibor dr. 
és Rokszin Bereniké

Runyainé Nagy Judit
Jolán

Salamon Attila 
és Salamonné
Szabó Éva

Sarafi Andrea dr.

Sárkány László

Schetl Istvánné 
és Józsa Lajosné

Sebestyénné Bálint
Anikó

Siket Gáborné

Simon Ferencné

Slezákné Kiss Andrea
és Slezák Csongor

Somorai Miklós 
és Miklósné

Stafanovics Borbála

Steiger Gábor

Sudár Béláné

Sulák Tímea 
és Polacsek Ferenc

Süle Márton

Szabó Ferenc

Szabó Lászlóné

Szabó Sándor

Szabóné Tóth Éva 
és Szabó György

Szalai Tímea Noémi
és Horváth Attila

Szász Henriett Éva

Szatmári Piroska

Szecskóné Cseh Éva

Székely Edit

Székvölgyi Zoltánné

Szemerédi István

Szilágyi Andrásné 
és András

Szilágyi Zoltán 
és Zoltánné

Tallódiné Szabó Mária
és Tallódi Albert

Tamási Éva és Gábor

Tiba Péter

Tihanyiné Iklódi
Piroska

Toldy Emil

Tóth Endre és Ildikó

Tóth Erika

Tóth Imréné és Jimmy

Tóth Tamás

Tóth-Pál Zoltán 
és Erika

Törös Mihályné

Trautmann Jánosné

Udvardi Zoltán

Udvari Istvánné 
és István

Udvari Tamás

Uhrin Éva

Vajda Szonja

Varga Áron 
és Gerdai Rita

Varga Éva 

Varga Olga

Vass Andrásné

Végh Lászlóné

Végh Zsuzsanna

Vezérné Bátka Lilián

Vranesics Gergely
Klaudia

Waltmann Julianna

Weisz Péter

Zana Gábor 
és Lajos Tímea

Zelenyánszki Zsolt 
és Zsoltné

Zhang Li Juan

JANUÁRBAN

10 euró bónuszt
vagy kedvez-
ményt értek el

Ácsné Bertus Ibolya

Áfra Anita

Ágota Csaba 
és Kutasi Rita

Áldási Pálné

Árvai Péter

Bagi Tamás

Baráthné 
Hajdú Ágnes dr.

Bartolák Józsefné

Bazsali Levente Tibor

Beke Antalné

2007 MÁRCIUS
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Benczéné Tóth
Melinda

Billege Magdolna
Márta

Bíró Gyuláné

Boda István és Marika

Bódi László

Bodóné Havasi Edit

Boros Petra

Chlebovics Diána

Csán Krisztina

Cserpákné 
Kocsis Anita

Csikai Györgyné

Csillaghné Mercz Éva

Czigány Hajnalka

Darvasné 
Czvitkovics Tímea

Deák Judit

Deák Péterné 
és Deák Péter

Dékány Eszter

Donáth Fanni

Éber Melinda és Péter

Ecker Edina

Écsi Orsolya

Ézsiás Anita 
és Lakatos Balázs 

Faábián Józsefné

Fábián Péterné

Faragó-Deák Margit

Farkas Lajos Bálintné

Fodor Katalin

Fögleinné Lázár
Andrea

Földi Antalné

Franko Emília

Gál Ferenc

Galkóné Tóth Mariann

Gáspár Mihályné

Goth Viktória

Gödri Judit és István

Görföl Szilárd 
és Mahl Melinda

Gurmai Sándor 
és Hári Petra

Gyöngyösi János

Hajdú Jenő 
és Gabriella

Haraszti Szabina

Harmat Erzsébet 
és Köteles Ferenc

Harsányi Ildikó dr.

Hauser István

Helmecziné Bokros
Ildikó és Helmeczi
Gusztáv

Hoffman Balázs

Hoffman Bianka 
és Nagy András

Holikné Sajtos Ágnes
és Holik Zsolt

Horváth Edit

Horváth Ferencné

Horváth János 
és Horváthné Bazsó
Viola

Hubicsák Mária

Istók Béla

Jolántai Szilvia

Juhász Béláné  
és Angyal Renáta

Juhászné Varga
Veronika

Kádár Anett

Karóczkai Sarolta

Kass Zoltán

Kern Istvánné

Keszthelyi Istvánné 
és Keszthelyi Eszter

Király Csabáné

Kiri Gyula

Kiss Gergely

Kiss Katalin

Kmetty Bernadett

Kokovai Lajosné

Koncz Sándor 
és Sándorné

Kónya Adrienn

Koss Krisztina
Zsuzsanna

Kosztolányiné Lugossy
Gabriella és
Kosztolányi Géza

Kovács Csaba 
és Lelkesné 
Pintér Lídia

Kovács Johanna

Kovács Péterné 
és Péter

Kovács-Marton Eszter
és Kovács Krisztián

Králik Attila 
és Attiláné

Ladó Klára

Lajos Béla és Béláné

Lakits István

Lázár Lajosné

Lázár Nándor

Lilik Orsolya 
és Vágner Ibolya

Lipcseiné Szatmári
Erika és Lipcsei
Attila

Magyarosiné Vass
Ildikó

Mándi Melinda 
és Gábor

Marosváry Péter 
és Marosváryné
Detári Olga

Matus Károlyné

Mészáros Anita

Mezei Antalné

Mezőlaki Zsolt 
és Zsoltné

Molnár Anikó

Molnár Imréné

Nagy Edina

Nagy Éva

Nagyné Farkas Laura

Novák Tamás

Novákné Baksa
Julianna

Nyúl Györgyné

Oláhné Lengyel Judit

Óvádi Eszter

Papi József 
és Józsefné

Pásztor Tibor Ferenc
és Tiborné

Pásztorné Ujkéri
Andrea

Pátkai Bálint 
és Agárdi
Alexandra

Potempski Jacekné

Ráczné Patik Gabriella

Rajkó Imréné

Regős Éva

Rózsa Józsefné 
és József

Sarangné Vass Edina

Sebők Rita

Simon Gabriella

Simon János 
és Jánosné

Simon Katalin

Szabó Gabriella dr. 
és Antalfia
Barnabás

Szabó István

Szabó Lászlóné

Szabó Liza

Szalay Szilvia

Szalma Szidónia 
és Tóth Péter

Szebeli István 
és Szebeli Toldi Éva

Szegedi Zsolt 
és Ágnes

Szeibertné Csékei
Brigitta

Székesné
Szkenderovits
Erzsébet

Szentjóbiné Papp
Edina Lilla dr.

Szentpéteri Orsolya

Tábiné Arató Andrea

Teleki Csilla

Terbócs Andrea

Tihanyi Zoltán

Torma Szilárd

Tóth Erika

Tóth Róbert és Ildikó

Tóth Veronika

Törökné Varga
Hajnalka

Varga Péter

Vékony János

Vinter Tibor

Yang Feng Juan

„Igazi kihívást jelent, hogy a változások és az erősödő verseny
korszakában megőrizzük vezető pozíciónkat.”

Doug DeVos
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Néhány évvel ezelőtt Amerikában voltunk, és kapcsolatba kerültünk az Amwayjel.
Fordulóponthoz érkeztünk: a jó életet vagy a nagyszerű életet kellene választanunk? 

Mi a nagyszerű életet választottuk. Fantasztikus felső vonalunk és annak a hat csoportnak segítségével, amelynek tagjai úgy
döntöttek, hogy követnek minket, megcsináltuk az üzletet, és a java még hátravan.

Bo és Helen Alex
Svédország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

A korai `90-es években az Amway Értékesítési és marketingterve megismerése után Ulf
és Elisabeth tudták, hogy megtalálták a fényes jövőhöz vezető utat. Az üzleti lehetőséget
megismerve nagy várakozással tekintettek a jövőbe. Nem csalódtak, két év alatt
gyémántok lettek. Három és fél év után elérték az ügyvezető gyémánt minősítést, hét év

elteltével kettős gyémántok lettek. Hat gyermekük közül öt regisztrált az üzletbe, a hatodik lassan betölti a tizennyolcat, s ő is
tervezi az Amway üzlet elindítását. 

Eltávolodva eredeti szakmájuktól – fogorvosként és tanárként dolgoztak –, rátaláltak hitvallásukra: „Segíteni alsó vonalunkhoz
tartozó embereknek, hogy elérjék céljaikat, nem munka, hanem megtiszteltetés.”

Ulf és Elisabeth Mansson
Svédország

KETTŐS GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Nina és Olexander akkor hallottak az Amway üzleti lehetőségről, amikor Pete, az
idősebb fiú a Kijevi Nemzetközi Kapcsolatok Főiskolán tanult, öccse középiskolás volt.
Nina és Olexander mindent megtettek családjuk és gyermekeik életszínvonalának javítása
érdekében. Úgy gondolták, az Amway út egy jobb életminőség megteremtésére. Az

Amway lehetőséget ad emberi kapcsolatok kiépítésére, ahol az egyéni teljesítmény az egész szervezet fellendülését okozhatja.

„Az Amwayjel való együttműködés segíthet, hogy sikereket érjünk el. Türelemre és kitartásra van szükség, meg kell határozni
a célokat, és soha nem szabad feladni az álmokat” – mondják Koryakék.

Nina és Olexander Koryak
Ukrajna

ÜGYVEZETŐ GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Európai elismerések
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Ha°kan és Suzan hét évvel ezelőtt ismerték meg az Amway tervet, de kételkedtek benne.
Négy gyermekük és időhiány miatt első ízben nemet mondtak az üzletre. Örülnek, hogy

szponzoruk nem mondott le róluk, mert az Amway üzletnek, felső vonaluk és nagyszerű csapatuk támogatásának köszön-
hetően mára sok álmuk vált valóra.

Ha°kan és Suzan Eriksson
Svédország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

A foglalkozásukra nézve jogi és tanári végzettségű Jan és Pia 2000 áprilisában csatlakoztak
az üzlethez. Ebben az időben keresték életükben a változtatás és az üzletben az értelmes
időeltöltés lehetőségét. Hat évvel később érezték, hogy teljesült elképzelésük és új célokat
tűzhetnek maguk elé. 

Jan és Pia Hagman
Svédország

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Oksana és Mykhaylo a napos krími Alusta városában élnek. A két testvér szülei
autóbalesete után örökölte az üzletet. Elhatározták, hogy megvalósítják szüleik álmát és

gyémántok lesznek. Hálásak felső vonaluknak a segítségért, a bátorításért és a támogatásért. „Hiszünk a csapatunkban és soha
nem válunk meg tőlük” – mondja Oksana és Mykhaylo. 

Oksana és Mykhaylo
Lyashenko, Ukrajna

GYÉMÁNT
2006. AUGUSZTUS

Európai elismerések

2007 MÁRCIUS
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Az Ön érdekében: 
Az áruházba történő belépéskor azonosítónak – a legelső belépés kivételével – már nem használhatja
a 7 jegyű független vállalkozói számot, csak az Ön által megválasztott azonosítót! AZ ELSŐ BELÉPÉSKOR
vagy a későbbiekben MEGVÁLTOZTATOTT AZONOSÍTÓJÁT, JELSZAVÁT ÍRJA FEL EGY BIZTOS HELYRE! 

Mire is használható ez a menü?
Ebben a menüben megtekintheti és szer-
kesztheti személyes adatait:

Az Adataim almenüben megtekintheti a köz-
ponti rendszerünkben nyilvántartott adatait.

A Jelszó módosítás almenüben megváltoz-
tathatja webáruházához tartozó jelszavát.
(Kérjük, változtatását mindig valamilyen biztos
helyen rögzítse!)

A Beállításaim almenüben megadhatja SMS
értesítési számát és jelezheti, ha igényt tart
hírleveleinkre. Ezen két funkció a későbbiek
során kerül majd bevezetésre, de érdemes
már most rögzíteni adatait.

A Címeim almenüben megtekintheti az Ön
alapértelmezett, központi rendszerünkben
rögzített címét, de létrehozhat egy új,
ideiglenes címet is arra az esetre, ha nem
mindig ugyanarra a címre kéri csomagját.

(Figyelem! Ha az Ön alapértelmezett címe nem helyes vagy megváltozott, javasoljuk, hogy a letölthető 
nyomtatványaink közt található Adatváltozási nyomtatványunkon jelentse be a változást írásban.)

Az Oldalaim almenüben elkészítheti
a Vendégei számára megjelenítendő szöveget,
vagy akár egy tetszőleges képet is feltölthet.

Az, amit Ön ebben a menüben rögzít,
Vendége belépésekor jelenik meg.

• A nyíllal jelölt termékkép helyén az Ön képe
jelenik meg, amennyiben az Oldalaim
menüben feltöltött egyet

• Az Ön bemutatkozó szövege vagy az
alapértelmezett szöveg jelenik meg
a főoldalon

• Az Ön megadott elérhetőségei jelennek
meg a Profilom menüben

A jövő hónapban egy újabb témát fogunk
feldolgozni részletesen.

További kellemes időtöltést és
vásárlást kívánunk áruházunkban!

Nagyító alatt az Amway Online webáruház
www.amway.hu

Márciustól minden hónapban részletesen ismertetünk egy-egy fontosabb részletet
új áruházunkból, így Ön garantáltan egyre magabiztosabban fogja majd használni

ezt az új, korszerű rendelési és üzletépítési lehetőséget!

Aktuális témánk:  PROFILOM menü
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LEHET, HOGY A
NUTRILITETM DOUBLE XTM

ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐRE
VAN SZÜKSÉGE

Ha úgy érzi, hogy szerveze-
te nem kapja meg, amit
igényel…

Alapvető multivitamin-, multiásványianyag- és
növényitápanyag-tartalmú étrend-kiegészítő.

VÁRHATÓ BEVEZETÉS: 

2007. MÁRCIUS 19.
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A NUTRILITETM DOUBLE XTM multivitamin-/multiásványianyag-/növényitápanyag-
tartalmú étrend-kiegészítő, friss, növényi aromája és természetes megjelenése az életről szól.
23-féle gyümölcs-, zöldség- és egyéb növénykoncentrátumot tartalmaz, a bennük lévő esszenciális
vitaminokból, ásványi anyagokból és hatékony növényi tápanyagokból a természet erői szabadulnak
fel.
Az USA területén valaha is gyártott és forgalomba
hozott legelső multivitamint/multi-ásványianyagot
tartalmazó étrend-kiegészítő most megújult formában
kerül bevezetésre az európai piacon.

NÖVÉNYI TÁPANYAGOK

A NUTRILITE termékekkel foglalkozó tudósok és kutatók
gondos munkával azonosítják és mérik a növényi tápanyagokat,
hogy megtalálják azokat a vegyületeket, amelyek az emberek
egészségére a legelőnyösebb tulajdonságokkal rendelkeznek.
Kromatográfia segítségével kutatóink ki tudják mutatni
vitaminok, ásványi anyagok és egyéb kémiai anyagok jelenlétét
és képesek arra, hogy mennyiségüket is megállapítsák.

KONCENTRÁTUMOK

Gondos eljárások során a feldolgozatlan növényekből kivonják a vizet, porítják, ez a koncentrátum már nem tartalmaz
vizet, hanem értékes növényi természetes tápanyagokat és fitovegyületeket. Annak ellenére, hogy minden NUTRILITE
koncentrátum egyedi, valamennyinek közös az eredete: tápanyagokban gazdag növény. Ezek a koncentrátumok több
NUTRILITE termék alapanyagát képezik, mivel növényi tápanyagok széles skáláját tartalmazzák.

LEGFONTOSABB
TULAJDONSÁGOK:

� A DOUBLE X Étrend-kiegészítő
23 növényből származó vita-
minok, ásványi anyagok és
növényi tápanyagok exkluzív
keveréke.

� Különleges  növényi
tápanyagokat tartalmaz, mint pl.
luteint és likopént, amelyek
speciális életfunkciókat elősegítő
hatásaikról ismertek.

� Optimális mennyiségű vitamint
és ásványi anyagot tartalmaz, és
biztos alapját képezi bármely
táplálékkiegészítő programnak.

� A legmagasabb minőségi színvo-
nal biztosítása érdekében
a DOUBLE X Étrend-kiegészítő
minden gyártási sorozatából 600
minőségi tesztet végeznek el.

� A növényi koncentrátumokon
biológiai vizsgálatok százait vé-
gezték el a biológiailag leginkább
aktív keverékek kiválasztása
érdekében.
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SZÉLES KÖRŰ, CÉLZOTT HATÓEREJŰ
HARCOSOK A SZABAD GYÖKÖK ELLEN!

A DOUBLE X Étrend-kiegészítőben található alkotórészek hoz-
zájárulnak az optimális immunrendszeri működéshez, a csontok
egészségéhez, az agyműködéshez, erőteljes antioxidáns védel-
met biztosítanak, támogatják az egészséges sejtműködést és
elősegítik az általános jó közérzetet.

A szabad gyökök folyamatosan károsítják sejtjeink rege-
nerációs készségét, ez okozhatja a bőrünk korai öregedését.
A NUTRILITETM DOUBLE XTM multivitamin/multi-ásványi-
anyag/növényi tápanyag étrend-kiegészítőben lévő esszen-
ciális vitaminok, ásványi anyagok és koncentrátumok együtte-
sen segítik szervezetünket a szabad gyökök elleni harcban.

A DOUBLE X Étrend-kiegészítő kiváló
termék, biztosítja azt a tápanyagot, amelyre
szüksége van.

Megbízhat a NUTRILITE termé-
kekben, a bennük lévő tápanya-
gok tökéletességében, amelyek
a lehető legteljesebb élethez
szükséges energiát és vitalitást
biztosítják.

DOUBLE X Étrend-kiegészítő (31 napra)

R. sz.: 102687

A NUTRILITE MÁRKA:

Az ELSŐ
NUTRILITE termék, amely
a termékcsaládon belül
központi szerepet játszik az
optimális egészség
elérésében.

A LEGJOBB
Multivitamin azok számára,
akik törődnek táplálko-
zásukkal és testsúlyuk ala-
kulásával, akik sportolnak,
egészséges öregkorra
vágynak és az optimális
egészséget célozzák meg

A LEGTÖKÉ-
LETESEBB
Vitaminok, ásványi anyagok
teljes körű elegye, növényi
tápanyagok keverékét
tartalmazza hatékony
mennyiségben.

AZ EGYETLEN
Multivitamin-/multiásványi-
anyag-koncentrátum, amely
23-féle növényi
alapanyagból készül.
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A NUTRILITETM márka büszke arra, hogy
támogatja a világ leggyorsabb emberét,

Asafa szerint:

„A DOUBLE X fogyasztása volt az egyetlen

változtatás a felkészülésemben. Miután

elkezdtem szedni, úgy éreztem, hogy több

energiával rendelkezem, képes vagyok

keményebben edzeni és gyorsabban futni.”

ASAFA POWELL-t.

Ismerje meg az új NUTRILITETM

DOUBLE XTM multivitamin-/multi-
ásványianyag- és növényitápanyag-
tartalmú étrend-kiegészítőt
a DOUBLE X Brosúra segítségével.

A brosúrából megismerheti a DOUBLE X
Étrend-kiegészítő alkalmazásának előnyeit.
A megjelenése eredeti, az oldalak könnyen
olvashatók, egyszóval CSÚCSMINŐSÉGŰ
kiegészítő a CSÚCSMINŐSÉGŰ termékhez.

ÚJ

VÁRHATÓ BEVEZETÉS:
2007. MÁRCIUS

DOUBLE X Brosúra 

R. sz.: 217186
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HAMAROSAN
KAPHATÓ!

Az Amway ÚJ
testsúlycsökkentő
programja

Új módszer a lassú, ám tartós fogyásra,
amely megtanít arra, hogyan változ-
tassuk meg étkezési szokásainkat és
életmódunkat.

Az Amway dr. Claudia Osterkamp és a Nutrilite Egész-
ségintézet támogatásával tervezte meg és fejlesztette ki
a Lifestyle Balanced Solutions Életmódprogramot.

• Egészséges táplálkozási elvekre és
gyakorlatra összpontosítva segít
Önnek a testsúlycsökkentésben

• A NUTRILITETM POSITRIMTM Krém-
turmix italpor étrend-kiegészítőt
a hétköznapi ételekkel kombinálja
annak érdekében, hogy Ön bizto-
san hozzájusson a létfontosságú
tápanyagok javasolt mennyiségéhez

• Figyelembe veszi egyéni ízlését és
maximális rugalmasságot biztosít
az ételek kiválasztásában

• Nem tilt meg egyetlen élelmiszert
sem mindaddig, amíg Ön betartja
a mennyiségi előírásokat

• Mértékletes mennyiségben meg-
engedi az élvezeti cikkek, például
a csokoládé, a sütemények,
valamint a hamburger fogyasztását

• Segédletekkel és javaslatokkal
segít súlya megtartásában, és
edzésprogramot ad az egészséges
életmód kialakításához

A Lifestyle Balanced Solutions Életmódprogram:

Ez a program megfelel a Nutrilite Egészségintézet
által kidolgozott és a Tudományos Tanácsadó Testület
által felülvizsgált táplálkozási szabványoknak.

Dr. Claudia Osterkamp független táplálkozási tanács-
adóként tevékenykedik. 1992-ben táplálkozás- és
élelmezéstudományi diplomát szerzett a müncheni
egyetemen, majd 1997-ben táplálkozástudományból
doktorált ugyanott.

Az elmúlt 9 évben dr. Osterkamp a Német Olimpiai
Sportszövetség különböző olimpiai csapatainak táp-
lálkozási tanácsadójaként tevékenykedett és számos
cikket írt különböző egészségügyi magazinok
számára.
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VEGETÁRIÁNUS VEGYES HÚS-HAL

Húst és halat tartalmaz  
(heti 3 vagy 4 alkalommal) 

Jellemzője:
Nagyobb választék: az

élelmiszerek teljes skálájából
választhat

Hús és hal nélkül 

Jellemzője:
Egészséges szénhidráto-
kat tartalmaz és ugyan-

olyan gazdag fehérjében,
mint a hús-hal diéta

Hús vagy hal
mindennap

Jellemzője:
Hús, húskészítmények
és hal minden lelkiis-
meret-furdalás nélkül

Kezdje el
a diétát!
(két hét)

A diéta folytatása 
(négy hétig vagy
tovább)

Az elért testsúly
fenntartása 
(folyamatos)

Az élelmiszercsoportokra vonatkozó Sablonok és az
Élelmiszerlista füzet segítségével tervezze meg napi étrendjét 

Helyettesítsen napi két étkezést NUTRILITE POSITRIM
Krémturmix italporral 

Kezdje meg edzésprogramját!

Az élelmiszercsoportokra vonatkozó új Sablonok és az Élelmiszerlista füzet
használatával tervezze meg napi étrendjét 
Nincs étkezéshelyettesítés, szabadon választhat az ételcsoportokból 
Ismerje fel, mi fontos testsúlya megtartása szempontjából! 
Tanulja meg beállítani kalóriaszintjét az egészséges életmód elérése érdekében 
Edzzen rendszeresen!

Tűzze ki célját! 

Válassza ki az étkezési mintát! 

Állapítsa meg kalóriaszintjét néhány kérdés
megválaszolásával 

Határozza el, hogy változtat!

Tűzze ki célját!1
szakasz 

szakasz 

szakasz 

szakasz 

Tekintse át a 2. szakaszt és értékelje az eredményeket!
Ismerje fel az akadályokat és keressen megoldásokat! 
Az élelmiszercsoportokra vonatkozó új Sablonok és az Élelmiszerlista füzet
segítségével tervezze meg napi étrendjét 
Helyettesítsen napi egy étkezést NUTRILITE POSITRIM Krémturmix italporral 
Edzzen rendszeresen!

2

3

4

Egy bizonyos idő elteltével sok diéta kudarcra van ítélve,
mert korlátozza az ételválasztékot. Az új Lifestyle
Balanced Solutions Életmódprogram során bármilyen
ételt fogyaszthat – és mégis csökkenni fog a testsúlya!

Az Amway Lifestyle Balanced Solutions Életmódprogram háromféle
étkezési mintát ajánl, és 4 szakaszból áll:

MIT AD ÖNNEK EZ A PROGRAM?
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A program lényege a Lifestyle Balanced Solutions Életmódprog-
ram kézikönyv: minden olyan eszközzel és információval ellátja
Önt, amelyből megtanulhatja, hogyan csökkentheti testsúlyát,
hogyan tarthatja meg a súlyát és hogyan változtathatja meg
életstílusát a hosszú távú előnyök érdekében.

A mellékelt Sablonban keresse meg az étkezési mintáját és az Ön
számára engedélyezett kalóriamennyiséget tartalmazó oszlopot, és
állapítsa meg, hogy naponta hány adagot ehet a felsorolt
élelmiszercsoportokból.

A megfelelő súly elérésének és
megtartásának kulcsa a megfelelő
étrend és a rendszeres edzés
kombinálása. A program egyszerű
megoldásokat kínál, amelyek
segítségével fokozatosan beépítheti
a gyakorlatokat mindennapi
életritmusába.

A Receptek fejezetben több
ízletes fogás elkészítési
módját olvashatja, amelyek-
ből tetszése szerint választ-
hat; az alapvető élelmiszerek
mennyiségét megtalálja
a Sablonban.

SEGÉDLETEK

Az Élelmiszerlista több, mint
kalóriatáblázat. Segít Önnek abban,
hogy helyesen válassza ki az
élelmiszereket.

TÖBB MINT KALÓRIATÁBLÁZATEz az Élelmiszerlista az Ön egészséges testsúlycsökkenésének kulcsa

Élelmiszer
lista
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A POSITRIM Krémturmix italpor
a Lifestyle Balanced Solutions Életmód-
program elengedhetetlen része.
A kiegyensúlyozott tápanyagtartalmú
étkezéshelyettesítő minden adagja
értékes fehérjéket, zsírokat, szénhidrá-
tokat, valamint fontos vitaminokat és
ásványi anyagokat tartalmaz.

Az ízletes, krémesen sűrű ital legfeljebb napi két rendes étkezés
helyettesítésére alkalmas, a lassú, ellenőrzött súlyvesztés
céljából, a Lifestyle Balanced Solutions Életmódprogramban
leírtaknak megfelelően. Naponta legalább egyszer megfelelő
tápértékű hagyományos étkezést is be kell iktatni.

218503
Kezdőkészlet, tartalma: Lifestyle Balanced Solutions Élet-
módprogram kézikönyv, POSITRIM Keverőedény, POSITRIM
Lépésszámláló, POSITRIM Krémturmix italpor (1 doboz
kakaós és 1 doboz vaníliás), POSITRIM Protein szelet (kara-
mellás-vaníliás), NUTRILITE Rágható multirost és NUTRILITE
Omega-3 komplex. 15% kedvezmény az Alapkészletre és
10% kedvezmény a POSITRIM italporokra, a Protein
szeletre és a NUTRILITE étrend-kiegészítőkre.

218505
Utántöltő variáció, tartalma: POSITRIM Krémturmix
italpor (1 doboz kakaós és 1 doboz vaníliás),
POSITRIM Protein szelet (karamellás-vaníliás),
NUTRILITE Rágható multirost és NUTRILITE Omega-3
komplex. 10% kedvezmény.

218504
Utántöltő kakaós, tartalma:
POSITRIM Krémturmix italpor 
(2 doboz kakaós), POSITRIM
Protein szelet (mentolos csoko-
ládé), NUTRILITE Rágható multi-
rost és NUTRILITE Omega-3
komplex. 10% kedvezmény.

Várható bevezetés: 
2007. március

A POSITRIM Keverőedény (r. sz.: 218506) külön is megvásárolható.

NUTRILITE™ POSITRIM™ KRÉMTURMIX ITALPOR

218502
Alapkészlet, tartalma: Lifestyle Balanced Solutions
Életmódprogram kézikönyv, POSITRIM Keverő-
edény és POSITRIM Lépésszámláló.
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Az új és továbbfejlesztett SA8 Folyékony mosószer
minden hőfokon az eddiginél még hatékonyabban
távolítja el a foltokat és a szennyeződést! Akár 10
fokkal is csökkentheti a mosási hőmérsékletet, mivel
az új változatot kifejezetten a hideg vízben történő
mosásra fejlesztették ki, és a szennyeződést ugyan-
olyan hatásosan távolítja el, mint eddig. 

Használja az új SA8 Illatosított
öblítőszert az SA8 Folyékony
mosószerhez, és a ruhái még
kellemesebb illatúak lesznek.

- Gyorsan oldódik a vízben, így

erőteljesebb a lágyító hatása és még

kényelmesebbé teszi a mosást

- Tökéletes keveredés

- Fokozott lágyító hatás

- Kiváló teljesítmény minden hőfokon

- 28%-kal hatásosabb folteltávolítás

- Alacsonyabb hőmérsékletű, rövidebb

mosási ciklus

- Gyorsabban oldódik, mint a mosópor

- A színek élénkek maradnak, a fekete

kevésbé fakul

- ÚJ kerti virágillatban.

Rendelje meg most, hogy
otthonában minden tiszta és jó
illatú legyen!

Az interneten további információ-
kat találhat a termékekről!

Kerti virágillat 
R. sz.: 103408
1 liter 

Alpesi virágillat
R. sz.: 103405 

1 liter 

NEM CSAK IDŐT TAKARÍTHAT 
MEG, HANEM ENERGIÁT IS!!

R. sz.: 103800 – 1,5 liter 

Már
kapható...
Bemutatjuk az új és továbbfejlesztett SA8TM

Folyékony mosószert – Tökéletes!
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LUSTRE KOMPAKTOK (10 g)
A Barnító púder kompakttal fiatalos, nyárias ragyogást vará-
zsolhat az arcára, anélkül, hogy a napsugár káros hatása érné
az arcbőrt, így évekre megőrizheti bőrének természetes
ragyogását.

Önmagában alkalmazza a szemek, a szemöldök és az orcák
kihangsúlyozására. A világosabb árnyalatokat alkalmazza az
egyes részek hangsúlyozására, a sötétebb árnyalatokat pedig
a kontúrozáshoz. Hibátlan, egyszerű smink elkészítéséhez
keverje a különböző árnyalatokat.

Rose Lustre (r. sz.: 104109) – A paletta pinkrózsa és barna
tónusokat tartalmaz.

Bronze Lustre (r. sz.: 104110) – A paletta bézs, őszibarack és
barna tónusokat tartalmaz.

SZÁJFÉNYSTIFT
A tökéletes megjelenés érdekében válasszon a háromféle
szájfénystift közül. A fokozott nedvességtartalmú készítmény
kondicionálja az ajkakat, a magasfényű összetétel megőrzi 
a metálos színek élénkségét

Destiny (r. sz.: 104111) – barna szín 
Wish (r. sz.: 104112) – rózsás árnyalat 
Fate (r. sz.: 104113) – narancsárnyalat

KABUKI ECSET
A Kabuki ecset puha, kompakt sörtéi és gombaformája révén
ideális eszköz a púder  áttetsző, egyenletes felviteléhez 
(r. sz.: 104087).

Az áprilisi Amagram-
ban leírjuk, hogyan
érhet el intenzíven
ragyogó bronz hatást
a Bronze Lustre
színpaletta
segítségével.
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DIVATIRÁNYZATOK 2007
Az ARTISTRYTM kozmetikumok és Pamella Roland divattervező
közös bemutatója a New York-i divathéten már négyéves
együttműködésre tekint vissza, és az együttgondolkodás további
szépségápolási ötleteket inspirál.

Pamella Roland bemutatómodelljei között az új ARTISTRY Lustre
púderkompaktok és a Gloss Stick Szájfénystift nagy sikert aratott,
a púdertől az arcszín üde lett, a szájfénnyel egy gyors mozdulattal
vibráló ragyogást varázsoltak az ajkakra.

További információt talál az idei szezon divatirányzatairól
a www.amway.hu oldalon, az ARTISTRY Márkaközpontban.

Fotók: WGSN (Worth Global Style Network)

1. Pamella Roland, New York; 2. Dries Van Noten, Párizs; 3. Max Azria, New York; 4. Stella McCartney, Párizs

TERMÉSZETES BRONZ SZÉPSÉG
LUSTRE SZÍNKOLLEKCIÓ
A szezon legjellemzőbb trendje a természetes smink napcsókolta ragyogásban.
A professzionális sminkmesterek olyan ötletes eszközökkel készítik el másodpercek
alatt a tökéletes, ragyogó sminket, mint a mi Kabuki ecsetünk és a Lustre kompaktok.

Készítse el a sminket az új Lustre Mintakártya (r. sz.: 218833) segítségével, amely
a Rose Lustre kompakt színeit és a Wish árnyalatú szájfénystift mintáját tartalmazza.
Az elkészítés lépéseit megtalálja a www.amway.hu oldalon, az ARTISTRY
Márkaközpont alatt. 

A szépség a kicsattanóan egészséges megjelenésű, ragyogó arcszínnel kezdődik.

2007 MÁRCIUS
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MOST ÖN – ÉS NEM AZ IDŐ –
HATÁROZZA MEG BŐRÉNEK A SORSÁT
Az ÚJ ARTISTRYTM TIME DEFIANCETM bőrápoló rendszer – a bőrrel kapcsolatos
legújabb tudományos eredmények és technológia felhasználásával – új szintre
emeli az Ön napi bőrápolási szokásait.

Még MA rendelje meg a TIME DEFIANCE Brosúrát, és mutassa be vásárlóinak az
izgalmas ÚJ ARTISTRY TIME DEFIANCE bőrápoló rendszert.

A www.amway.hu oldalon látogasson el az ARTISTRY TIME DEFIANCE Márkaközpont-ba
– az értékesítést segítő izgalmas vizuális eszközök és egyéb információk tárházába!
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HAMAROSAN
KAPHATÓ…
Legyen a napi bőrápolás része az intenzív regenerálás! 
TIME DEFIANCETM Intenzív regeneráló szérum minden napra –
védőréteget képez a bőr regenerálására és védelmére – minden nap!

2007 MÁRCIUS



Különleges élményre vágyik?

Az elegáns AMWAYTM Boutique kollekció mind klasszikus,
mind modern termékeket tartalmaz, elegáns
csomagolásban, a tökéletes élmény érdekében.

Az AMWAY Boutique kollekcióról további részleteket
találhat az AMWAY Boutique brosúrában (218205) és a 

www.amway.hu weboldalon.

Válasszon a gyönyörű fehérneműk, a páratlan eleganciájú
ékszerek, a pompás illatok és az elegáns harisnyanadrá-
gok közül – minden egyes darabot áthat a luxus jellegű
élmény, amelynek élvezete derűsebbé teszi napját.

E. FUNKHOUSERTM NEW YORK 
exkluzív termékek
Az E. FUNKHOUSERTM NEW YORK termékek tervezőjeként egy exkluzív, különleges
ajánlattal ismertetem meg Önöket.

Hihetetlen, 25%-os árengedménnyel és  teljes PÉ/KF-jóváírással vásárolhatók

a Színkollekció 004 termékei.

Ismerkedjen meg mélyrehatóan technicolor színvilágommal, és ne tagadja meg magától
kedvenc E. FUNKHOUSERTM NEW YORK márkájú termékeit.
Keverje a termékeket, és készítse el a sminket, amely felfedi a Super Chic 
E. FUNKHOUSERTM NEW YORK hölgyet, amivé Ön átváltozhat.
Az exkluzív készítmények felszínre hozzák az Önben rejlő sztárt, függetlenül attól, hogy
leheletnyi színt használ üde, nappali megjelenéséhez, vagy csillogó és rafinált esti sminket
készít.

Az engedmény nem vonatkozik a Professzionális terméksorozatra, az Úti ecsetkészletre és az Alapozó-
készletre. Az akció 2007. március 1-től április 30-ig, illetve a készletek erejéig tart.
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Eljött a csere
ideje?
A forradalmian új eSpringTM Víztisztító
rendszer révén Ön és családja nap mint
nap tiszta, színtelen, jóízű ivóvízhez jut.

Megfelelő kezelés nélkül előfordulhat,
hogy az ivóvíz szennyezett! Annak elle-
nére, hogy szemünk tisztának látja a vizet,
nem megfelelő kezelés esetén előfordul-
hat, hogy tudtunkon kívül szennyezett
vizet iszunk.

Tudta Ön,
hogy

a szűrőpatronban
lévő szenet
a kókuszdió
héjából nyerik?

Rendelje meg még ma az új
szűrőbetétet, és tovább

élvezheti az eSpring
Víztisztító rendszerből nyert
tiszta, színtelen, kiváló ízű
ivóvizet.

R. sz.: 100186

Az eSpring Víztisztító rendszer:
• Több mint 140-féle, potenciálisan egészségkárosító

szennyeződést távolít el, és elpusztítja az ivóvízben esetleg
előforduló baktériumok és vírusok több mint 99,9%-át

• Jelentősen javítja a víz ízét, illatát és tisztaságát
• Egyedülálló, továbbfejlesztett technológiát használ
• Az NSF (National Science Foundation) által tanúsított

kiváló teljesítményt nyújt

Azonban ezek az előnyös tulajdonságok jelentősen
csökkennek, ha a szénszűrőt nem cseréljük ki évente

vagy 5000 liter víz szűrése után (amelyik
előbb bekövetkezik).

Honnan lehet tudni, hogy
esedékes a szűrőcsere?
Az elektronikus kijelzőrendszer figyeli
egyrészt az eltelt időt, másrészt a szűrt
víz mennyiségét, így pontosan követi és
ellenőrzi a szűrő élettartamát. Amikor
a szűrő azonnali cserére szorul, a fény-
jelzés mellett hangjelzés is figyelmeztet, így
a felhasználónak nem kell figyelnie.

Az eSpring Víztisztító rendszer
szűrőbetétjének cseréje könnyen végre-

hajtható, nem bonyolult feladat. Csupán a felső
borítót kell eltávolítani, meglazítani a szűrőtartó

gyűrűt, és a kar segítségével kiemelni a szűrőtartót.

33

2007 MÁRCIUS

üzlet



MÉG MA RENDELJE MEG AZ
ÚJ ARTISTRYTM SZÍNKÁRTYÁT!

> AZ ÚJ ARTISTRY SZÍNKÁRTYÁN MEGTEKINTHETŐK AZ
ARTISTRY ÚJ SZÁJFÉNYEI

Az ARTISTRY Színkártya nélkülözhetetlen, amikor az ARTISTRY
színes kozmetikumok teljes választékát kívánja bemutatni.
A könnyen áttekinthető elrendezés és a teljes választék
színhelyes megjelenítése segíti Önt és vevőit a kívánt árnyalat
gyors és könnyű kiválasztásában.

Az ARTISTRY Színkártya használata egyszerűsítheti a színválasz-
tás folyamatát és elősegíti a meleg, hideg és semleges árnyalatú
kozmetikumok értékesítését. Ugyanabból a színcsaládból ajánl-
jon árnyalatokat, például meleg árnyalatú ajakrúzst és meleg
árnyalatú szemhéjpúdert, hogy a smink tökéletes legyen.

R. sz.: 217108 – 1 db

Akarja, hogy bőre
fiatalabbnak
nézzen ki már 

éjszaka után?

Az ARTISTRYTM TIME DEFIANCETM

Intenzív regeneráló szérum olyan, 14
éjszakán át tartó arcápolást jelent, amely
innovatív technológiát alkalmaz és
hatékony enzimet tartalmaz, fokozza
a bőr természetes regenerálódó képes-
ségét, s ennek következtében a leg-
hatásosabb ARTISTRY bőrápoló.

14 egymást követő estén egy ampullá-
nyi szérumot vigyen fel az arc és nyak

bőrére. Ismételje meg a kúrát évszak-
váltáskor – júniusban, szeptemberben és
decemberben –, amikor a bőrét külö-
nösen fáradtnak érzi.

Valóban drámai hatású eredményeket
érhet el, ha együtt használja az új TIME
DEFIANCE arcápoló rendszerrel, amely
segít felvenni a harcot a korai öregedés
látható jeleivel szemben.

R. sz.: 100282 – 14 ampulla

14
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FOLYTATÓDÓ AKCIÓK 

• Az ARTISTRY Minimal Chic színkollekció termékei 25% árengedménnyel
rendelhetők. 

• A TOLSOM nyakkendő akciós ajánlatunk (217347) 2007. március végéig
érvényes. 

• Borotválkozás utáni arcszeszek 25% árengedménnyel kaphatók a készletek
erejéig: 
ANCESTRY (101844) 
QUIXOTIC (101847) 

• iCook edénycsaládokhoz ajándék iCook nagyméretű táskát adunk, a táska-
készlet erejéig. 

• A PermaClear Szélvédőmosó folyadékhoz (9439) ajándék autólégfrissítőt
adunk, a légfrissítőkészlet erejéig. 

VÁLTOZÁSOK A FORGALMAZÁSBAN 

• Az új SA8 Folyékony mosószer, illetve az Illatosított öblítőszerek beve-
zetésével az alábbi termékek forgalmazását 2007. február végén befejezzük: 

SA8 GELZYME folyékony mosószer (5215)
SA8 GELZYME Folttisztító flakon (2078) 
Illatosított öblítőszer (100112) 

• ARTISTRY Szájfények 
A jelenlegi árnyalatok 2007. április végéig, illetve a készletek erejéig kaphatók.
Májusban a szájfények kínálata megújul. 

• Az ARTISTRY Műanyag tasak rendelési száma megváltozott, kérjük, hogy az
új rendelési számot – 218396 – használja. 

• A 12 hónapos ARTISTRY Intenzív regeneráló szérum (100282) akció 2007.
február 28-án fejeződik be. A jóváírás 2007. május 1. és 2008. május 31.
között használható fel. A jóváírás nem haladhatja meg a rendelés értékének
50%-át. 

EURÓPAI KATALÓGUSKOLLEKCIÓ 

A katalógustermék programot 2007. február végén befejezzük. A katalógus-
termékek a készletek erejéig kaphatók. A Bioenergetizáló lábápoló készlet
pótalkatrész szettet (970162) várhatóan egy évig forgalmazzuk. 

A jövőben az évente megújuló AMWAY Boutique kínálatból, illetve az ősztől
megjelenő Ajándékkatalógus kínálatból válogathat. 

ÚJ ÁRJEGYZÉK – 2007. MÁRCIUS 1-TŐL

Új, átdolgozott AMWAY Árjegyzéket (0013) hozunk forgalomba 2007. február
végétől. Az átdolgozás az érvényes árakat nem érinti, csupán a forgalomban
bekövetkezett változásokat követi.

JELENTKEZÉSI CSOMAG ÉS KEZDŐKÉSZLET 

Árváltozás 2007. március 1-től:
100568 Jelentkezési csomag 1900 Ft
100569 Kezdőkészlet 10500 Ft 

* Várható bevezetés: 2007. március közepén
** Várható bevezetés: 2007. április közepén
*** Várható bevezetés: 2007. március – kb. 6 hónapig kapható

2007 MÁRCIUS

NUTRILITETM DOUBLE XTM ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ

102687 NUTRILITE DOUBLE X Étrend-kiegészítő* 31 napra 39,38 12167 14600,- - -

103377 NUTRILITE DOUBLE X Étrend-kiegészítő utántöltő** 62 napra 72,55 22417 26900,- - -

217186 NUTRILITE DOUBLE X Brosúra 1 db - - 350,- - -

HÁZTARTÁS-VEGYIPARI TERMÉKEK

SA8TM Mosószer

103800 SA8 Folyékony mosószer 1,5 liter 14,29 4417 5300,- 6900,- 30

SA8 Solutions Mosószerek

103405 Illatosított öblítőszer (alpesi virágillat) 1 liter 4,59 1417 1700,- 2300,- 30

103408 Illatosított öblítőszer (kerti virágillat) 1 liter 4,59 1417 1700,- 2300,- 30

ARTISTRY LUSTRE SZÍNKOLLEKCIÓ***

LUSTRE kompaktok – barnító púder 10 g 14,56 4500 5400,- 7300,- 35

104109 Rose Lustre

104110 Bronze Lustre

Szájfénystiftek 1,95 g 8,09 2500 3000,- 4100,- 35

104111 Destiny

104112 Wish

104113 Fate

104087 Kabuki ecset 1 db 5,26 1625 3900,- 5300,- 35 

218833 LUSTRE Mintakártya 1 db – – 600,- 600,- –

IRODALMAK, ELADÁSI SEGÉDLETEK

216996 Kézikönyv – Szépség 1 db – – 2500,- 2500,- –

216995 Kézikönyv – Egészség 1 db – – 2500,- 2500,- –

216994 Kézikönyv – Otthon 1 db – – 2500,- 2500,- –

216997 Kézikönyv – Szépség, Egészség, Otthon 3 db – – 5800,- 5800,- –

104696 Amway lehetőség DVD 1 db – – 3300,- 3300,- –

1945 Kiegészítő termékkatalógus 1 db – – 70,- 70,- –

104567 Amway Kezdőkészlet táska 1 db – – 3300,- 3300,- –
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